· Самые популярные математические сайты: 

1. "Math.ru" - материалы по математике 

Библиотека книг. Видео-лекции. Документы Минобразования. Информация о математиках. Исторические сюжеты. http://www.math.ru — Цитируемость: 750. 

2. "Материалы по математике" 

Статьи. Задачи. http://ega-math.narod.ru — Цитируемость: 475. 

3. "Арбуз - занимательный мир чисел, слов, пикселей" 

Материалы по популярной математике и занимательному программированию. http://www.arbuz.uz — Цитируемость: 475. 

4. "Математические этюды" - визуальные решения задач. 

Алгоритмы решения задач, а также мультфильмы, эти решения иллюстрирующие. Миниатюрные визуализации математических сюжетов. http://www.etudes.ru — Цитируемость: 300. 

5. "Библиотека электронных пособий" 

Задачи математических олимпиад, задачные комплексы для школьников и студентов, типовые расчеты и пр. http://mschool.kubsu.ru — Цитируемость: 300. 

6. "Библиотека Математическое просвещение" 

Полные тексты серии книг в формате pdf. http://www.mccme.ru/mmmf-lectures/books/books/books.php — Цитируемость: 220. 

7. "Математика в помощь школьнику и студенту" - тесты. 

Онлайн-тесты. Сведения о системе оценок. Порядок приобретения полной версии тестов. http://www.mathtest.ru — Цитируемость: 120. 

8. "Жизнь" - математическая игра. 

Правила игры, моделирующей эволюцию живых клеток. Руководство пользователя. Возможность скачать версии программы. http://famlife.narod.ru — Цитируемость: 110. 

9. "Популярные лекции по математике". 

http://plm.mccme.ru — Цитируемость: 100. 

10. "ПО вычисления площади и тестирования". 

Программы для вычисления площадей и координат вершин, тестирования, создания тестов, сбора и просмотра результатов. Телефонный справочник Советского селького района Ростовской области. http://matematik1.narod.ru — Цитируемость: 60. 

11. "Dink.ru" - справочник по физике и математике. 

Данные по алгебре, геометрии, анализу, механике, термодинамике и проч. Справочные таблицы. http://www.dink.ru/ref — Цитируемость: 30. 

12. "Математические игры" - головоломки и игры. 

Правила, теория. Онлайн-игры. Возможность скачать. http://mathgames.mccme.ru — Цитируемость: 30. 

13. "Chopin" - центр тестирования. 

Бесплатные он- и офлайн тесты по информатике, математике, экологии и проч. Обучающие программы, словари, учебники по иностранным языкам, программы курсов, методички по компьютерным дисциплинам. http://www.altnet.ru/~mcsmall — Цитируемость: 30. 

14. "Геометрический портал". 

Теория (основные определения, теоремы, формулы и проч.). Задачи по стереометрии и планиметрии. http://rgp.nm.ru — Цитируемость: 20. 

15. "Локальный учебный ресурс МФТИ". 

Учебные материалы для студентов по физике, математике, механике, экономике, информатике: лекции, задачи, методические разработки, программы и проч. http://www.study.com.ru — Цитируемость: 20. 

16. "Сумма цифр числа, делящегося на данное число" 

Материалы доклада: постановка задачи, опсиание и реализация алгоритма и прочее. http://digitsum.narod.ru — Цитируемость: 10. 

17. "Eqworld" - мир математических уравнений. 

Точные решения, методы решения дифференциальных, интегральных, функциональных и др. уравнений (материалы на русском и янглийском языках). Книги, лекции, учебные пособия в формате pdf. Полезные ссылки. http://eqworld.ipmnet.ru/ru/info.htm — Цитируемость: 0. 
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18. Полные тексты свободно распространяемых книг. 

Записки лекций, сборники задач, программы курсов. http://www.mccme.ru/free-books — Цитируемость: 800. 

20. "Математические олимпиады и олимпиадные задачи". 

База данных задач математических олимпиад различных уровней России и зарубежья. Задачники, методические материалы и пр. Подборка ссылок на родственные интернет-ресурсы. http://www.zaba.ru — Цитируемость: 700. 

21. Уральские олимпиады по математике и информатике 

Расписание олимпиад и конкурсов среди школьников и студентов, краткая информация о прошедших и планируемых мероприятиях. Сборник задач с решениями, методические пособия. Ссылки на сходные ресурсы. http://contest.ur.ru — Цитируемость: 550. 
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22. Дидактические материалы по информатике, математике. 

Школьные олимпиадные задачи и тесты по программированию за 1989-2002 гг. Материалы по информатике и математике. Методическая копилка заданий. http://comp-science.narod.ru — Цитируемость: 550. 

23. "МИФ" - математика, информатика, физика. 

Справочная информация о журнале (предназначен для старшеклассников, студентов младших курсов, учителей средней школы). Архив выпусков с 1997 по 2001 гг. http://virlib.eunnet.net/mif — Цитируемость: 550. 

Регион: Екатеринбург 

24. "Международный математический Турнир Городов" 

Официальнай сайт: новые задачи, решения, сроки проведения ближайшего турнира, как стать участником, результаты. http://www.turgor.ru — Цитируемость: 500. 

25. "Математика онлайн" - веб-олимпиада по математике 

Условия участия, правила олимпиады "Сократ" для школьников 5-8 классов. Тренировочная игра. Сведения о конкурсах. Условия и решения задач. http://www.math-on-line.com — Цитируемость: 375. 

26. "Кенгуру" - математическая олимпиада. 

Российская страница международного математического конкурса: история, как стать участником, правила, задачи прошлых лет, список победителей. http://www.kenguru.sp.ru — Цитируемость: 350. 

27. "База репетиторов Москвы по математике и физике". 

Сведения о репетиторах. Условия задач для подготовки к ЕГЭ, варианты вступительных экзаменов в вузы, решения школьных задач. Условия регистрации в базе данных преподавателей. http://www.repetitors.info — Цитируемость: 325. 

28. "Задачи по математике". 

Задачи, предлагавшиеся на математических кружках, олимпиадах, турнирах, вступительных экзаменах, в популярных сборниках. Имеются ответы, оценка уровня сложности, тематический рубрикатор. http://www.problems.ru — Цитируемость: 275. 

29. "Вся элементарная математика" - интернет-школа 

Теоретические вопросы. Задачи с указаниями и решениями, варианты письменных контрольных работ (платный доступ). Прайс-лист и условия оплаты. Форум. http://www.bymath.net — Цитируемость: 250. 

30. "Компьютерные программы по физике и математике". 

ПО для учеников и школьников "Универсальный математический решатель" с интернет-версией и "Физика в компьютерных фильмах". Демо-версии. Заказ онлайн. Тесты. http://www.umsolver.com — Цитируемость: 210. 

31. "Кенгуру" - интернет-олимпиада по математике. 

Возможность принять участие в онлайн-олимпиаде для школьников, а также в математическом конкурсе по решению логических задач. Рейтинг участников. http://www.kengyry.com — Цитируемость: 180. 

32. "Страница выпускников ФМШ 18"- ссылки на олимпиады 

Подборка ссылок на ресурсы с задачами математических олимпиад для школьников. http://www.internat18.ru/exams/olimpiad.html — Цитируемость: 140. 

33. "Сайт элементарной математики Дмитрия Гущина" 

Варианты выпускных и вступительных экзаменов. Задачи олимпиад вузов. Методические пособия. Информация о математических мероприятиях в Санкт-Петербурге. http://www.mathnet.spb.ru — Цитируемость: 130. 

34. "Прикладная математика" - справочник 

Формулы по элементарной и аналитической геометрии, началам анализа и алгебры, высшей алгебре, уравнения и неравенства и проч. Поиск по алфавиту. История математики. http://www.pm298.ru — Цитируемость: 110. 

35. "Материалы по математике" 

Учебное пособие для 5-8 классов, преподаваемой по программе опережающего обучения. Пояснительная записка. Уроки. Задания. Системы выставления оценок и выполнения домашних работ. План работы. http://sbiryukova.narod.ru — Цитируемость: 90. 

36. Школьные олимпиады по математике г. Новосибирска. 

Архив заданий олимпиад для 3-11 классов школы с 1998 года. http://aimakarov.chat.ru/school/school.html — Цитируемость: 80. 

37. "Репетиторы Москвы по физике, химии, математике" 

Описание услуг (индивидуальные занятия со школьниками и студентами, подготовка к экзаменам, помощь в выполнении заданий). Место проведения. Продолжительность и периодичность занятий. http://repetitor-2005.narod.ru — Цитируемость: 40. 

38. Рефераты по математике для школьников 

Авторские работы по математике старшеклассников гимназии №47 г.Екатеринбурга. Информация об авторах. http://referat1.h1.ru — Цитируемость: 10. 

39. "Домашний компьютер и школа" - обучающие прогаммы 

Описания электронных учебников-справочников по математике (алгебра, геометрия, стереометрия): возможности, темы, скриншоты. Цены. Демо-ролики. Онлайн курсы по программе для учителей. Контакты. http://education.kudits.ru/homeandschool — Цитируемость: 150. 
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